

## Corrigendum

Volume 38 Number 6 Pages 999–1007

### **Numerical simulations of large-scale solar magnetic fields**

*C. R. DeVore, N. R. Sheeley, Jr, J. P. Boris, T. R. Young, Jr and K. L. Harvey*

On p.1000, both the fourth and fifth terms on the left-hand side of equation (1) should be preceded by minus signs. Line 22 on the same page should read: ‘... obtained by integrating equation (1) for  $S \equiv 0$ , ...’.

